
AGJENCIA SHQIPTARE E ZHVILLIMIT TË INVESTIMEVE

DITARI MUJOR
Konferenca 3-ditore “Diplo2024”
AIDA në kuadër të nismës nga Ministria për Evropën dhe Punët e Jashtme, mori pjesë në sesionin e dytë me fokus
në diplomacinë ekonomike dhe investimet e huaja.
Paneli i përbërë nga Ministri i Ekonomisë, Kulturës dhe Inovacionit z. Blendi Gonxhja, Ministri i Financave z. Petrit
Malaj, Drejtoresha Ekzekutive e AIDA znj. Laura Saro dhe znj. Ines Muçostepa nga Bashkimi i Dhomave Shqiptare të
Tregtisë dhe Industrisë, diskutuan mbi ndikimin dhe rolin e misioneve diplomatike shqiptare në tërheqjen e
investimeve të huaja në vend. 
Znj. Saro prezantoi AIDA-n si një nyje ndërlidhëse mes investitorëve të huaj dhe ambasadave tona në botë, duke
ftuar ambasadorët dhe konsujt e përgjithshëm që të propozojnë mekanizma për një komunikim më efektiv mes
palëve.
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Ftesë për pjesëmarrje në Panairin
“ARTIGIANO IN FIERA”, 30 nëntor-8
dhjetor    2024, Milano, Itali
Agjencia Shqiptare e Zhvillimit të Investimeve (AIDA),
planifikon pjesëmarrjen me stendë të Shqipërisë në një
nga panairet më të mëdhenj dedikuar sektorit të
artizanatit më datat 30 nëntor - 8 dhjetor 2024 në Milano,
Itali.Ky panair konsiderohet si një mundësi e
jashtëzakonshme për sa i përket shikueshmërisë me mbi
1 milionë vizitorë dhe rreth 2 550 kompani nga 86 vende
të botës.

Pjesëmarrës nga gjithë Shqipëria u bashkuan fizikisht
dhe online për të mësuar gjithçka rreth kritereve dhe
kushteve të dy skemave të thirrjes.Së bashku me stafin e
AIDA-s, subjektet diskutuan dhe u ndanë ide për
mënyrat më të mira për të përfituar nga këto skema, si
dhe për të maksimizuar shanset për financim dhe
zhvillim të suksesshëm për NMVM-të.

AIDA realizon me sukses aktivitetin
përmbyllës të trajnimeve përmbyllët
ciklin e sesioneve informuese për
mbështetje dhe zhvillim të NMVM-ve për
vitin 2024 



Ftesë për pjesëmarrje në Panairin
“AGRO-MASHOV”, në Izrael në datat
9-11 dhjetor 2024 
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Ftesë për pjesëmarrje në Panairin
“Global Albanian Gastronomy Festival”
në Berlin,  në datat 2-3 tetor 2024

Rekord Historik për Eksportet e Mallrave
Në gjashtëmujorin e parë të vitit 2024, eksportet e mallrave arritën 199 miliard lekë. Janë regjistruar rritje në disa
kategori krahasuar me vitin e kaluar, duke përfshirë xeherorët, avionët dhe artikujt prej gize dhe çeliku. Eksportet
drejt vendeve të BE-së përbëjnë 71.4% ku si partnerët kryesorë janë Italia, Turqia, Kina, dhe Greqia.

Ftesë për pjesëmarrje në “Balkan
Investment Summit & Industries
Exhibition and Conference”, Kuvajt në
datat 1-2 dhjetor 2024

Ftesë për pjesëmarrje në Ekspozitën
Ndërkombëtare “Beyond 2025” në
Selanik, Greqi në datat 27-29 mars 2025
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AIDA publikon udhëzuesin për prodhimin dhe eksportin e Vajit të Ullirit 

Agjencia Shqiptare e Zhvillimit të Investimeve
dhe Programi i Mbështetjes së Shoqatave Rurale
kanë publikuar një udhëzues të ri gjithëpërfshirës
që do t’ju ndihmojë të hyni me sukses në tregjet
ndërkombëtare me vlerë të lartë.
Ky udhëzues, mbështetur nga Agjencia Zvicerane
për Zhvillim dhe Bashkëpunim (SDC) përmes
projektit RisiAlbania dhe zbatuar nga Helvetas,
ofron praktikat më të mira për prodhimin dhe
eksportin e vajit të ullirit. Qëllimi është të
përmbushni standardet e cilësisë që kërkohen
nga tregjet premium, duke e bërë vajin e ullirit
‘Made in Albania’ një produkt të kërkuar
globalisht.


